



# Голос времени

4 ОКТЯБРЯ

СРЕДА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 79 (6736)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## 5 октября - День учителя



С праздником всех работников образования Кировского района поздравили губернатор края Александр Черногоров и председатель Госдумы Юрий Гондарь.

Самые теплые слова признательности и благодарности они адресуют учителям, чей труд - каждый день подвиг на ниве образования и воспитания молодого поколения кировчан. Больших творческих успехов, огромного личного счастья и радости от результатов своей деятельности, оптимизма и надежды пожелали работникам образования руководители края.

### УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ!

В этот светлый день примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем учителя! Ваш труд - это неоценимый вклад в будущее нашей страны. Вы достойно несете благодарную миссию по воспитанию и обучению подрастающего поколения. Большое вам спасибо за сердечность и доброту, бескорыстность и самоотдачу любимому делу. Пусть труд учителя навсегда остается чистым, нежным, вечным. Искренне желаю вам здоровья, профессионального роста, уверенности в своих силах, исполнения намеченных планов. Пусть каждый новый день несет вам радость и свет!

От имени коллектива директор ГУ СО "Кировский СРЦН "Заря" Л.Г. СТАСИК

### ◆ Сообщает пресс-служба губернатора

#### Благодарственное письмо А. Черногорову

Уважаемый Александр Леонидович!

Выражая Вам благодарность за прием, оказанный делегации Саратовской области 6-8 сентября 2006 года. Состоявшийся визит еще раз продемонстрировал единство наших интересов и общий стремление к развитию торгово-экономического сотрудничества, укреплению культурных связей между нашими регионами.

Уверен, что наша встреча и подписание Соглашения о торговле-экономическом сотрудничестве и Протокола по его реализации на 2006-2009 годы, станет прочным фундаментом для дальнейшего развития всесторонних связей между Ставропольским краем и Саратовской областью.

Несомненно, обмен мнениями в рамках участия в Международном инвестиционном форуме Юга России «Первый год реализации приоритетных национальных проектов на Юге России: итоги и перспективы» будет способствовать успешной реализации национальных проектов в целях повышения качества жизни наших регионов и России в целом.

Искренне желаю Вам доброго здоровья, благополучия и успехов во всех Ваших делах.

Надеюсь, что наша встреча на гостеприимной саратовской земле непременно состоится.

С уважением П. Л. ИПАТОВ, губернатор Саратовской области.

#### Единый день информирования

Прошел единый день информирования населения края на тему «О Федеральном законе от 02.05.2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и сложившейся практике рассмотрения заявлений и обращений граждан, поступивших в адрес губернатора края и правительства Ставропольского края».

В города и районы выехали более шестидесяти докладчиков, в составе которых - члены правительства края, руководители краевых органов исполнительной власти, аппарата правительства края. Кировский район посетил заместитель председателя правительства СК Василий Бондарев. Докладчики ответили на вопросы жителей

### Уважаемые работники образования!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником и слова особой признательности и благодарности за неустанный и самоотверженный труд. Сегодня вы находитесь в центре общественной жизни, осваиваете новые программы обучения, современные методы работы, успешно реализуете в районе национальный проект «Образование».

Своим талантом и мастерством вы зажигаете сердца учеников. Ведь учитель, несмотря ни на что, а подчас и вопреки всему, дарит ученику мудрость своей души, помогает формировать представления о мире, дает знания, прививает вкус к постоянному самообразованию и совершенствованию.

От всей души желаю вам новых успехов в вашем благородном труде, талантливых и благодарных учеников, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района;

Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.

### ◆ Знай наших! Будет жить!

Немало сложных операций приходится делать врачам Кировской центральной районной больницы. Одна из недавних - операция на головном мозге, провели ее заведующий травматологическим отделением Анатолий Потапов и нейрохирург Владимир Ивах, а помогали им заведующий реанимацией Владимир Бережной и анестезиолог Виктор Лопатин.

16-летний пациент поступил на операционный стол в очень тяжелом состоянии: с переломом черепа, контузией. Врачи не отходили от него полтора часа и сделали все, чтобы вернуть юношу к жизни.

Чтобы закрепить успех, понадобилось и достаточно дорогостоящее лечение. Родители мальчика, оба инвалиды второй группы, такими средствами не располагали. Тогда мать обратилась за помощью к главе администрации района Петру Кожину. Он, в свою очередь, обратился к руководителям предприятия города. Сразу же откликнулись четыре из них: ООО «Аполлонское», «Байсад АгроС», «Соната» и КПП «Кировский», а также администрация Комсомольского сельсовета.

Сегодня молодой человек чувствует себя хорошо, а родители не устают говорить спасибо всем, кто принял участие в спасении их единственного сына.

(Соб. инф.).

## 8 октября - выборы органов местного самоуправления



Окружить стариков заботой, вниманием!  
Помочь молодежи в ее начинаниях!  
Обеспечить счастливое детство детей!  
А в целом - жить для людей!

Предвыборная программа  
кандидата на должность главы местного самоуправления  
Орловский сельсовет 2006-2010 г.г.

## ЯНОВСКОГО Олега Николаевича

1. За счет привлечения средств федерального и краевого бюджетов, роста собственных доходов увеличивать бюджет на 20-25% ежегодно.
2. За счет содействия развитию сельскохозяйственных предприятий, среднего и малого бизнеса, находящихся на территории муниципального образования, а также привлечения инвестиций обеспечить снижение уровня безработицы на 5-10% ежегодно.
3. Оуществлять поддержку сельскохозяйственного производителя. С этой целью:
  - организовать фонд содействия сельскохозяйственному производителю;
  - предоставлять из бюджета финансовую помощь в виде краткосрочных кредитов;
  - оказывать помощь в поиске рынка сбыта сельхозпродукции;
  - возродить проведение выставок-ярмарок по продаже сельхозпродукции населению муниципального образования.
4. В рамках Федерального закона №131 от 6.10.2003 года статьи №14 о муниципальных образованиях:
  - навести санитарный порядок на всей территории муниципального образования;
  - организовать охрану общественного порядка и имущества населения;
  - организовать пожарную службу;
  - оказывать правовую помощь населению в вопросах взаимодействия с поставщиками электроэнергии, газа, воды;
  - произвести реконструкцию водоснабжения села Орловки, начиная с проблемных участков водоводов, находящихся на территории администрации;
  - обеспечить качественное содержание и текущий ремонт сельских и поселковых дорог;
  - восстановить освещение села в ночное время суток;
  - своевременно доводить до населения информацию о пользовании и распоряжении имуществом, принадлежащим муниципальному образованию;
  - разработать программу содействия малоимущим гражданам и пенсионерам.
5. Организовать бытовое обслуживание населения:
  - построить баню для жителей села;
  - выделить благоустроенную территорию для проведения рыночной торговли;
  - рассмотреть вопрос о возрождении дома бытовых услуг;
  - за счет кооперации с сельхозпредприятиями и населением обеспечить еженедельный вывоз мусора от дворов;
  - осуществлять контроль за санитарным состоянием сельской свалки;
  - благоустроить парк и центральную площадь с. Орловки;
  - провести референдум о дальнейшем применении здания «старой школы» и прилежащей к ней территории;
  - выделить земельные участки для выпаса домашнего скота;
  - организовать при доме быта службу ритуальных услуг;
  - поддерживать санитарный порядок на кладбище.
6. Создание условий для организации досуга молодежи:
  - поддерживать сеть учреждений культуры на селе;
  - оказывать помощь в разработке и развитии программ для молодежи в области туризма, спорта и других культурно-массовых мероприятий;
  - оказывать помощь в возобновлении кинопоказов с использованием современных видеокомплексов;
  - на базе библиотеки создать общественный центр правовой информации для жителей села;
  - заключить договоры с вузами Ставропольского края о целевой подготовке специалистов.
7. В сфере здравоохранения:
  - для оперативной работы служб МЧС контролировать установку указателей с названиями улиц и номерами домов;
  - ежегодно оказывать помощь в проведении косметического ремонта здания медпункта;
  - оказывать помощь в техническом обслуживании машины «скорой помощи»;
  - ходатайствовать перед руководством муниципального управления здравоохранения об организации фельдшерско-акушерского пункта в хуторе Пегушин.

Уважаемые земляки! Приглашаю вас 8 октября на избирательные участки!  
Отдайте свои голоса за достойного кандидата! Сделайте правильный выбор!

(Оплачено из избирательного фонда кандидата О.Н. Яновского).

8 октября - выборы органов местного самоуправления

## Наш кандидат - Анатолий Захарченко!

Уважаемые станичники!

Уважаемые жители поселка Прогресс!

В преддверии выборов органов местного самоуправления весь Кировский район при помощи нашей районной газеты наблюдает за ходом избирательной кампании в МО Зольский сельсовет.

Мы, казаки Зольского станичного казачьего общества Павловского отдела Терского Казачьего войска, не можем и не хотим оставаться в стороне от той грязной избирательной кампании, которая происходит в наших населенных пунктах.

Статья в газете «Голос времени» от 30 сентября «Стон души», подписанная уважаемым ветераном войны и труда Н.М. Фисаковым и оплаченная из избирательного фонда кандидата Г.В. Шуткова, явно заказанная. Она пытается увести наших избирателей в сторону от тех проблем, которые есть у нас.

Уважаемый Николай Матвеевич лукавит, называя собранием присутствие 25 ветеранов станицы из 1200 человек, относящихся к этой категории. И какой может быть отчет Совета ветеранов станицы о проделанной работе? Если сам отчет о работе станичного Совета ветеранов о его деятельности длился всего 5 минут, остальное время было затрачено на чтение обращения Народно-патриотического союза, его обсуждение и принятие.

Кстати, до принятия обращения ветеранами оно было опубликовано в газете.

По факту опубликования обращения Народно-патриотического союза был проведен расширенный казачий круг с повесткой дня: «О защите чести и достоинства погибшего Зольского станичного казачьего общества Анатолия Александровича Захарченко».

Атаманский совет провел собственное расследование по факту проведения конференции народно-патриотических сил станицы Зольской.

Повестка дня конференции была совсем другая. Это заключение комиссии. Само обращение появилось позже.

Казаки на круге подвергли жесткой критике главу нынешней администрации и подписавшихся под этим обращением «патриотов», приняли решение о признании его клеветническим, а также поддержали обращение жителей, опубликованное в газете.

### УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Почему сегодня мы видим такое сопротивление нынешне действующей власти Зольского сельсовета? Они пытаются любыми методами увести избирателей совсем в другую сторону. Почему власти боятся прихода других людей? А причина одна: власть боится, что народ, которого она якобы защищает и о котором печется, узнает правду об одном призывае нынешнего главы - кандидата на предстоящих выборах - «Достойная жизнь - работникам бюджетной сферы!».

А правда в том, что этот призыв полностью касается работников нынешней власти. И это мы можем утверждать полностью, так как доход главы нынешней администрации, в предоставленных сведениях о доходах согласно закону о выборах, составил более 400 тысяч рублей за год, или около 40 тысяч рублей в месяц. Чуть меньше заработка плюта других муниципальных служащих. Вот, где деньги налогоплательщиков, вот, где наши дороги, благоустройство, мосты, вот, почему нынешняя власть так боится прихода нашего кандидата! Лишь потому, что жители узнают всю правду о «Лучшем муниципальном служащем», о его заботе не о населении, а о себе «любимом и всех, кто его окружает».

Нам очень жаль тех одурманных им людей, жаль тех не многих ветеранов Великой Отечественной войны, которые, не зная всей правды, верят и продолжают верить в искренность нынешней власти.

### Уважаемые станичники!

**У нас есть один кандидат, которому мы верим!**

**Мы призываем вас проголосовать за Анатолия Александровича ЗАХАРЧЕНКО!**

(Оплачено из избирательного фонда кандидата А.А. Захарченко)

Сообщает пресс-служба губернатора

### Почта недели

Запоследнюю неделю 2006 года на имя губернатора и в адрес правительства Ставропольского края поступило 173 обращения граждан, в том числе 60 на «Телефон доверия губернатора края», 90 поставлено на контроль. Наибольшее количество заявлений поступило из городов: Ставрополя, Георгиевска и Пятигорска, а также Изобильненского и Шпаковского районов. По социальному составу большая часть заявлений от пенсионеров.

В почте недели привлекают внимание письма, в которых люди сетуют на бездействие должностных лиц, ответственных за решение проблем населения.

Наряду с жалобами поступают и благодарственные письма в адрес высшего должностного лица края.

Всего за отчетную неделю решено положительно и меры приняты по 33 вопросам, по 99 даны разъяснения.

♦ В Совете Кировского муниципального района

## Публичные слушания

О проведении публичных слушаний жители района были проинформированы организационным комитетом через газету «Голос времени» 26 августа 2006 года. В них приняли участие главы муниципальных образований, представители общественных организаций и трудовых коллективов, члены Совета Кировского муниципального района. Информацию о перспективах социально-экономического развития Кировского муниципального района на 2006-2009 годы сделала заместитель главы администрации Светлана Юрченко. В качестве экспертов выступили Вера Галченко, исполняющая обязанности начальника отдела образования администрации Кировского муниципального района, и Анатолий Змиевский, председатель Совета депутатов муниципального образования г. Новопавловска. В ходе слушаний были учтены предложения Светланы Алиевой, главного врача Кировской ЦРБ, а также главы г. Новопавловска Владимира Кузнецова.

В результате слушаний был принят итоговый документ.



Приложение к протоколу заседания оргкомитета от 18 сентября 2006 года № 2

### ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ (проект)

публичных слушаний по обсуждению проекта Программы социально-экономического развития Кировского муниципального района Ставропольского края на 2006-2009 годы

№ п/п	Рекомендации, предложения для включения в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края (далее - Устав)	Уполномоченный орган (Ф.И.О. эксперта, его должность)
1	Принять проект Программы социально-экономического развития Кировского муниципального района Ставропольского края на 2006-2009 годы в предложенной редакции и направить его на рассмотрение в Совет Кировского муниципального района Ставропольского края	Оргкомитет по подготовке и проведению публичных слушаний. Алиева С.А., главный врач МУЗ «Кировская ЦРБ». Рыков В.Ф., секретарь политсовета Кировского местного отделения ВПП «Единая Россия»
2	Первый раздел «Характеристика социально-экономического положения Кировского района (ст. 8, абзац 2) изложить в следующей редакции: «В районе 50 образовательных учреждений: 27 дошкольных образовательных учреждений, из них 26 действующих, в том числе 1 - МОУ для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Казачья прогимназия им. атамана Г.А. Тутова», 13 общеобразовательных учреждений, в том числе 1 - МОУ «Начальная общеобразовательная школа № 17 ст. Зольской», 4 учреждения дополнительного образования, МОУ «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа с звонкой формой обучения», специальная коррекционная школа-интернат 6 вида, ГОУ «Детский дом», МОУ «Вечернее (сменное) общеобразовательное учреждение «Центр образования» г. Новопавловска, 1 спешница, 1 - среднее специальное (ГОУ НПО «Профессиональное училище № 48»)	Галченко В.Г., исполняющий обязанности начальника отдела образования администрации района.
3	В пункте 5.2.Инвестиционные проекты Кировского района. Проект № 1. Уточнить следующие позиции: имеется ли проектно-сметная документация; начало, окончание строительства; конкретное место расположения	Змиевский А.А. председатель Совета депутатов муниципального образования г. Новопавловска.
4	В пункте 5.1.Приоритетные направления вложений инвестиций: Последнюю строку сформулировать: Развитие сельскохозяйственного производства и перерабатывающей промышленности.	

Н.М. КАЗАНЦЕВА, председатель оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний.

### ПРОТОКОЛ № 8 ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ ПО РАЗМЕЩЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЗАКАЗОВ ПО РАССМОТРЕНИЮ И ОЦЕНКЕ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

2 октября 2006 г.

Заказчик: Администрация МО города Новопавловска.

Почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, пл. Ленина.

Присутствовали - конкурсная комиссия в составе: председатель комиссии - Кузнецова В.Ф.; члены комиссии: Алферова А.Ю., Фочинок Г.П., Федоренко Т.И., Синицкая И.Н.

Всего в составе котировочной комиссии - 7 человек, присутствовали - 5 человек. Кворум имеется.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

О закупке бензина на 4 квартал 2006 г. для транспорта муниципального образования.

Слушали члена комиссии Фочинок Г.П.

Отмечено следующее:

Провести в 4 квартале 2006 г. закупку бензина для транспорта муниципального образования из средств местного бюджета.

Максимальная цена контракта - 249995,00 руб.

Сведения об участниках размещения заказа, подавших котировочные заявки.

1. Поставщик - ООО «ОГнефтьсинтез», ст. Зольская (АЗС); наименование работ и услуг - поставка бензина, общая стоимость - 249910,00 руб.

### ПРОТОКОЛ № 10

оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе №1 комиссией по размещению муниципальных заказов на товары, работы и услуги, приобретаемые для муниципальных нужд за счет средств местного бюджета города Новопавловска.

2 октября 2006 года.

го контракта 330000 рублей - по лоту №1.

2. Алиеву С.А., с ценой муниципального контракта 231000 рублей - по лоту №2.

На основании результатов оценки и сопоставления представленных заявок на участие в конкурсе комиссия по размещению муниципальных заказов

Решила:

1. Признать победителем открытого конкурса №1 по лоту №1 - Шевченко Л.И. (г. Новопавловск ул. Молодежная, 24) и присвоить первый номер заявке Шевченко Л.И. с ценой муниципального контракта 330000 рублей.

2. Признать победителем открытого конкурса №1 по лоту №2 - Алиеву С.А. (г. Новопавловск, ул. Красная, 289, кв. 23) и присвоить первый номер заявке Алиеву С.А. с ценой муниципального контракта 231000 рублей.

Решение принято единогласно.

№521

г. Новопавловск

Председатель комиссии - Кузнецова В.Ф.; секретарь комиссии - Алферова А.Ю.; члены комиссии: Синицкая И.Н., Федоренко Т.И., Фочинок Г.П.

Из общего количества членов комиссии - 7 человек, присутствовали - 5 человек.

По количественному составу комиссия правомочна принимать решения.

Время начала заседания комиссии по размещению муниципальных заказов: 9 часов 30 минут (время московское). Время окончания заседания комиссии по размещению муниципальных заказов: 9 часов 45 минут.

Место проведения заседания: г. Новопавловск, пл. Ленина, кабинет председателя комиссии - главы города Новопавловска.

Повестка дня:

О подведении итогов открытого конкурса № 1 на приобретение жилья для специалистов здравоохранения по лоту №1 - жилье общевой площадью не менее 42 кв. м; по лоту №2 - жилье общей площадью не менее 33 кв. м.

Слушали члена комиссии Фочинок Г.П. Предмет муниципального заказа - приобретение жилья для специалистов здравоохранения.

Преимущество отдельным участникам размещения заказа в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации не устанавливается.

В соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», комиссия по размещению муниципальных заказов проводит оценку и сопоставление заявок на участие в конкурсе (далее - заявка).

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе являются: цена контракта, жилищно-бытовые условия, с удобствами.

Для оценки и сопоставления представлены заявки:

1. Шевченко Л.И., с ценой муниципально-

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Итоги уборки зерновых колосовых в 2006 году

Формирование урожая проходило в сложных почвенно-климатических условиях. Вначале низкие температуры зимой, потом град 15-16 июня и июльская засуха. Однако в этих условиях сельхозтоваропроизводители края смогли обеспечить получение не плохого урожая.

Во всех категориях хозяйств получено 6056 тыс. тонн зерна (без кукурузы и сорго) при урожайности 32,8 ц/га. В сельхозорганизациях края получено 4878 тыс. тонн при урожайности 33,8 ц/га, в крестьянских (фермерских) хозяйствах - 1031 тыс. тонн при урожайности 29,5 ц/га прочих хозяйствах - 148 тыс. тонн при урожайности 28,3 ц/га. В полученному урожае 84,5% - продовольственное зерно.

Сельхозтоваропроизводители трех районов края намолотили свыше 400 тыс. тонн зерна - это Ипатовский, Советский и Красногвардейский. Свыше 300 тыс. тонн намолотили сельхозтоваропроизводители Буденновского, Новоалександровского, Петровского и Новоселского районов. Более 200 тыс. тонн намолотили труженики восьми районов края.

Наивысшая урожайность зерновых культур в крайне засушливой почвенно-климатической зоне у сельхозорганизаций и крестьянских (фермерских) хозяйств Турменского района, соответственно, 31,4 и 28,6 ц/га.

В засушливой почвенно-климатической зоне лидируют сельхозорганизации и фермерские хозяйства Советского района, где урожайность зерновых составила, соответственно, 46,3 и 38,3 ц/га.

В третьей почвенно-климатической зоне неустойчивого увлажнения наивысшие показатели у хлеборобов Новоалександровского района в сельхозорганизациях урожайность составила 45,2

ц/га, в крестьянских хозяйствах - 38,9 ц/га.

В предгорной почвенно-климатической зоне достаточного увлажнения лидируют сельхозорганизации Георгиевского района - 38 ц/га, среди крестьянских (фермерских) хозяйств лучшие показатели у предгорненцев - 30,7 ц/га.

По объемам собранного зерна лидируют следующие сельхозорганизации: СПК колхоз им. Ленина Советского района - 73,3 тыс. тонн; СПК колхоз «Родина» Красногвардейского района - 57,8 тыс. тонн; СПК колхоз-племзавод «Казыминский» Кочубеевского района - 64,6 тыс. тонн; СПК колхоз им. Ворошилова Труновского района - 56,8 тыс. тонн.

Среди крестьянских (фермерских) хозяйств лучших результатов достигли: КФХ Гребенюкова Сергея Николаевича (получено 2,4 тыс. тонн при урожайности 49 ц/га с уборочной площадью 0,5 тыс. га), КФХ «Шебаршинов А.А.» из Новоалександровского района (валовой сбор составил 3 тыс. тонн с 0,5 тыс. га при урожайности 58 ц/га).

Достигнутые показатели стали возможными благодаря государственной поддержке сельхозтоваропроизводителей всех форм собственности.

Для успешного проведения уборочных работ произведено финансирование мероприятий по оказанию господдержки сельхозтоваропроизводителям АПК края в сумме 635 млн. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета в сумме 349 млн. рублей и за счет средств краевого бюджета в сумме 286 млн. рублей.

Используемая система субсидирования части затрат по уплате процентов за пользование кредитами позволила привлечь в 2006 году дополнительные средства на сезонные нужды, при

этом из краевого бюджета на субсидирование процентных ставок по кредитам на пополнение оборотных средств сельхозтоваропроизводителям выделено 22,5 млн. рублей, из федерального - 52,4 млн. рублей; на приобретение сельскохозяйственной техники из краевого бюджета выделено 14 млн. рублей и на формирование лизингового фонда машин - 38,2 млн. рублей.

Кроме того, в виде субвенций направлено муниципальным образованиям из средств краевого бюджета 102 млн. рублей на осуществление полномочий в области сельского хозяйства.

Также за счет средств федерального бюджета осуществлено субсидирование части затрат по уплате процентов за пользование инвестиционными кредитами в сумме 31 млн. рублей и сельхозтоваропроизводителям края выплачены субсидии на дизельное топливо, использованное на проведение сезонных сельскохозяйственных работ в размере 157 млн. рублей.

Принятые меры позволили увеличить посевную площадь зерновых культур до 1966,4 тыс. га, или на 14,9 тыс. га.

Весной был осуществлен ремонт озимого поля на площади 13,6 тыс. га, выполнена первая азотная подкормка на 702 тыс. га, каждый третий гектар озимых зерновых получил «стартовое» внесение фосфорсодержащих удобрений, а также в полной мере выполнен комплекс защитных мероприятий против сорной растительности, вредителей и болезней.

Одной из составляющих получения качественного зерна является борьба с клопом - вредной черепашкой. Борьба с личинками клопа проведена на площади 1128 тыс. га и выполнена на 108%.

Многолетняя практика, в том

числе результаты уборки текущего года, подтверждают значимость развития семеноводства, особенно сортосмены и сортобновления.

В крае семенами элиты занято 7,3% посевов озимых зерновых культур и 4,9% - яровых зерновых при нормативе 0,5-1%.

Организованному проведению уборки урожая в текущем году способствовала своевременная подготовка собственных зерноуборочных комбайнов и привлечение их со стороны. В текущую уборку было привлечено 1177 единиц зерноуборочных комбайнов, что позволило сократить нагрузку на 1 приведенный комбайн до 140 тыс. га.

Большое значение имела обеспеченность горюче-смазочными материалами. Запасы к началу уборки составили: 37 тысяч тонн дизельное топливо, то есть 78% от потребности, около 9 тысяч тонн бензин марки А-76, что составляет 66% потребности на уборочные работы.

В период уборочных работ в целях материальной заинтересованности тружеников проводилось соревнование по организованному проведению уборки урожая в 2006 г. Меры поощрения по итогам уборки урожая предусмотрены приказом минсельхоза края от 31 марта 2006 г № 67 «О проведении соревнований в агропромышленном комплексе Ставропольского края», согласно условиям соревнования между коллективами сельскохозяйственных организаций, крестьянских (фермерских) хозяйств, уборочно-транспортных комплексов и уборочных агрегатов, а также молодыми комбайнёрами, водителями, учеными и представителями средств массовой информации по организованному проведению уборки урожая зерновых, зернобобовых культур, в соответствии с которыми определены победители на уборке.

◆ Суд идет...

### Не виноватый я...

Может быть не так плачевно закончилось бы застолье для потерпевшей К в с. Новосреднем, если бы в кругу знакомых, среди которых был и Валерий Николаевич Погохин, спиртное употреблялось в меру. Как выяснилось в ходе суда, К, как сильно обиделась последнего, что ударом ножа в спину он наказал свою обидчицу.

В судебном заседании Погохин изворачивался, вину свою не признавал, и районным судьям пришлось изрядно потрудиться, чтобы в полном объеме доказать вину подсудимого. Досконально изучив материалы дела, судья огласил приговор шесть лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

### Распоясавшиеся гости

Житель г. Георгиевска Ролан Мелкуян с товарищи в один из вечеров приехал в поселок Комсомольец, чтобы отдохнуть в даче. Но отдых не удался - поздорвались с местными ребятами. Потасовка закончилась тем, что «гости» отобрали у одного из «хозяев» советский телефон стоимостью почти 13 тысяч рублей.

Теперь 4 года и 3 месяца Р. Мелкуян будет «отдыхать» в колонии общего режима. Для его товарища приговорены к условной мере наказания, и теперь три года будут периодически появляться в милиции для регистрации. Кроме того, им необходимо выплатить штраф в размере 2500 рублей каждому потерпевшему.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, помощник председателя Кировского райсуда.

◆ Спрашивали - отвечаем

## Отбирать, а не набирать

Знаю, что уже более трех лет идет набор контрактников в армию на основе специально разработанной программой. Расскажите о ней подробнее.

Юрий Чернышенко, г. Новопавловск.

На вопрос отвечает помощник военного комиссара Кировского района Владимир Николаевич Барсуков.

- В соответствии с Федеральным законом от 31 мая 1996 года № 61-ФЗ «Об обороне», комплектование Вооруженных Сил Российской Федерации военнослужащими осуществляется смешанным способом: путем призыва граждан Российской Федерации на военную службу по экстерриториальному принципу и путем добровольного поступления граждан Российской Федерации на военную службу по контракту. В целом же к 2008 году наша армия более чем на две трети должна стать профессиональной. Все это позволит нам сократить срок службы по призыву до 12 месяцев.

В 2004-2005 годах уже переведено на контрактный способ комплектования 42 соединения и воинские части, в которых проходят военную службу по контракту более 55 тысяч человек.

Общие затраты на обеспечение выполнения всей программы перехода на военную службу по контракту спланированы в размере более 79 миллиардов рублей, причем 64 миллиарда из них - на решение социальных вопросов и вопросов повышения привлекательности службы по контракту.

Мероприятия программы предусматривают выплату дифференцированной надбавки за особые условия боевой подготовки, выплату компенсации за подиум жилья по установленным законодательством РФ нормам указанным военнослужащим, имеющим семьи; доведение до установленных законодательством РФ норм уровня обеспеченности указанных военнослужащих вещественным имуществом.

Программа предусматривает также обеспечение реализации прав указанных военнослужащих: на медицинское обеспечение, в том числе установление ежемесячных компенсаций за санаторно-курортное лечение; на оплату проезда военнослужащих и членов их семей к новому месту службы, в том числе выплата компенсаций за расходы на проезд к месту проведения отпуска и обратно; стимулирование выполнения боевых задач и задач боевой подготовки в особых (полевых) условиях; предоставление права на получение бесплатного высшего или среднего специального образования.

Особое внимание в ходе работы по комплектованию соединений и воинских частей уделяется принципу «отбирать, а не набирать». В армию должен приходить человек, который действительно хочет служить, а не скрываться от бед и неурядиц, которые его предследуют в гражданской жизни. Именно поэтому для организации эффективного отбора кандидатов на военную службу по контракту в военных комиссариатах созданы пункты отбора, на которых занимаются вопросами военной службы по контракту высококвалифицированные специалисты, в том числе и в военном комиссариате Кировского района.

С условиями отбора на военную службу по контракту все желающие могут познакомиться, обратившись в военкомат лично, либо по контактному телефону 4-11-68.

## Спартакиада работников здравоохранения

В Кисловодске прошли финальные соревнования спартакиады работников здравоохранения Ставропольского края, организованные минздравом, комитетом по физкультуре и спорту и комитетом профсоюза работников здравоохранения края. В них участвовали 17 команд, в том числе и команда Кировской ЦРБ. В её составе было 12 медработников из г. Новопавловска, ст. Марьинской и с. Горнозаводского.

В нашей повседневной жизни уже стали привычными различные отраслевые конкурсы и соревнования. Это не только конкурсы на звание «Лучший по профессии» (в которых, кстати, наши медики всегда в тройке лидеров). Это также спортивные и другие соревнования, цель которых - забота о здоровье сотрудников, поддержание их спортивной формы и стимулирование творческой инициативы.

На финальных соревнованиях спартакиады жюри, как и полагается, придерживалось строго судило не только соревнования и конкурсы, но также экипировку и внешний вид команд.

В конкурсе художественной самодеятельности наша команда показала разнообразную оригинальную и насыщенную программу интересный сценарий и самое настоящее театрализованное представление. Зал живо реагировал на действие и реплики. Публика

также тепло приняла и исполненное командой в полном составе популярную на темы эстрадных песен.

Достойно выступили наши медики и в сложном профессиональном конкурсе, требовавшем не только знаний и умений, но и понимания друг друга с полуслова.

Среди спортивных состязаний были соревнования по шахматам, дартсу, волейболу, гиревому спорту, настольному теннису и перетягиванию каната. Кроме этого, был еще и конкурс стенных газет на спортивно-медицинскую тематику.



Команда Кировской ЦРБ не вошла в тройку призеров, хотя и получила дипломы. Нашим медикам не хватило опыта, ведь они участвуют в спартакиаде только во второй раз. Главное в другом: наши врачи, фельдшеры и медсестры продемонстрировали высокий спортивный дух, сплоченность, волю к победе и бойцовские качества. В команде подобрались люди творческие, находчивые, инициативные и настойчивые. А это значит, что победы будут обязательно.

Анатолий АКСЕНОВ.

## Комментарий к изменению розничной цены на сжиженный газ, реализуемый населению

Действующая розничная цена на сжиженный газ, реализуемый населению Ставропольского края для бытовых нужд (кроме заправки автотранспорта), была установлена в размере 9,44 рубля за 1 килограмм в августе 2004 года.

Федеральная служба по тарифам 15 августа 2006 года приняла решение об изменении с 1 октября текущего года оптовой цены на сжиженный газ для бытовых нужд, увеличив ее в два раза: с 1350 до 2700 рублей за тонну.

Расходы по доставке сжиженного газа железнодорожным транспортом за период действия предыдущей цены выросли на 45%.

Анализ собственных расходов газоснабжающих организаций позволил ограничиться их увеличением на 16%, несмотря на фактическую инфляцию

за этот период на 25,4 процента.

Поэтому региональная энергетическая комиссия Ставропольского края установила новую розничную цену, которая учитывает произошедшие изменения, и со 2 октября 2006 года составит 12,73 рубля за 1 килограмм, что на 34,8% выше действующей. Новая цена по-прежнему учитывает доставку бытовым населению.

Увеличение розничной цены сжиженного газа (не менявшейся более двух лет) вызвано, прежде всего, увеличением оптовой цены в два раза и ростом расходов на услуги железной дороги почти в полтора раза. Сдерживание цены приведет к убыткам газоснабжающих организаций и возможности их отказа от оказания этой услуги населению.

РЭК Ставропольского края.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на выполнение в 2006 г. строительно-подрядных работ для муниципальных нужд МО г Новопавловска.

Форма торгов: открытый конкурс.

Наименование, местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: Администрация МО г Новопавловска, 357300, Ставропольский край, Кировский район, г.Новопавловск, пл. Ленина, адрес электронной почты: NOVOPAVLOVSK@BK.RU, номер контактного телефона: (87338) 2-17-95

Источник финансирования: средства краевого фонда муниципального развития, бюджет муниципального образования.

Предмет муниципального контракта, объем выполняемых работ и их краткая характеристика: выполнение строительно-подрядных работ по реконструкции мотодрома под спортивный комплекс, строительство теннисного.

Место, условия и сроки выполнения работ: место выполнения работ: г. Новопавловск, пойма реки Куры; работы должны выполняться иждивением подрядчика, материалы и изделия, применяемые для выполнения работ, должны быть надлежащим образом сертифицированы. Работы должны быть начаты не позднее семи дней со дня подписания сторонами муниципального контракта, конечный срок выполнения работ 31.12.2006 г., после подписания сторонами муниципального контракта.

Форма, сроки и порядок оплаты выполненных работ: форма оплаты безналичная, путем перечисления денежных средств на счет подрядчика в следующем порядке: авансовый платеж в размере 30 процентов от цены контракта производится в течение 10 банковских дней после подписания сторонами муниципального контракта, оставшиеся денежные средства перечисляются после завершения всех работ в течение 10 банковских дней после подписания сторонами форм КС-2, КС-3 и акта сдачи-приемки результата работ.

Начальная цена контракта: 500000 рублей

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: со днем опубликования извещения, в течение двух дней, на основании заявления, поданного в письменной форме.

Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: [www.torgi.stavkray.ru](http://www.torgi.stavkray.ru)

Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление конкурсной документации: не устанавливаются.

Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе: начало подачи заявок - 28.09.2006 г., окончание - в 10 час. 00 мин. 29.10.2006 г. по адресу заказчика, кабинет №11, в запечатанном конверте, с указанием наименования конкурса «Конкурс № 2», на право заключения с администрацией муниципального образования муниципального контракта на выполнение в 2006 году строительно-подрядных работ для нужд города Новопавловска, без указания на конверте наименования юридического лица или Ф.И.О. участника размещения заказа.

Не допускается указывать на конверте наименование участника размещения заказа, а также иные сведения, позволяющие идентифицировать участника размещения заказа (адрес, номер телефона, фамилия руководителя и т.п.).

Критерий оценки заявок на участие в конкурсе: цена контракта.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: в 10 часов 30.10.2006 г. по адресу заказчика, в кабинете № 11.

Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе и подведение итогов конкурса: по адресу местонахождения заказчика: 01.11.2006 г. и 03.11.2006 г., соответственно.

Преимущество учреждениям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не устанавливаются.

Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе, срок и порядок внесения денежных средств в качестве обеспечения заявки: не устанавливаются.

Размер обеспечения исполнения муниципального контракта, срок и порядок его предоставления: не установлены. (№510)

заседания конкурсной комиссии отдела образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края по вопросу оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на право заключения муниципального контракта на поставку продуктов питания и организацию питания в образовательных учреждениях Кировского муниципального района Ставропольского края.

20 сентября 2006 г.

г. Новопавловск

таможенных пошлин, налогов, сборов.

- сроки и условия оплаты поставки товара в течение 20 банковских дней после поставки на основании подписанных приёмочных документов.

18 сентября 2006 года в 14 часов были вскрыты конверты и принято решение о допуске к участию и о признании участниками конкурса следующих претендентов: Советское сельпо, ООО «Соната», ООО «АгроСентрЮГ», предприниматель Русakov Н. В., Пищекомбинат «Кировский», ООО «Бригантина», ООО «ПАТИМ», ООО «Лаума».

Оценка была произведена на основании критериев, указанных в извещении о проведении конкурса. Проведена работа по анализу цен на поставку продуктов питания и организацию питания в образовательных учреждениях Кировского муниципального района, опыта работы, способности кандидатов, учтено пожелание администрации ОУ.

В результате предлагается принять решение о признании победителями конкурса.

1-е место: ООО «АгроСентрЮГ», ООО «Соната», ООО «ПАТИМ», ООО «Лаума», Советское сельпо, Пищекомбинат «Кировский», предприниматель Русakov Н. В.

2-е место: ООО «Бригантина», т.к. предложенная цена на продукты питания выше, чем у остальных поставщиков.

Победители по организации питания лот № 11: Советское сельпо, ООО «Соната», ООО «АгроСентрЮГ», предприниматель Русakov Н. В. По лоту №3, №4, №9, №10, №12: ООО «Лаума». По лоту №6: Пищекомбинат «Кировский» и ООО «ПАТИМ». Лот №1, №2, №5, №7, №8, №9: ООО «АгроСентрЮГ» и ООО «Соната».

Принятием данного решения послужило: пожелание поставщиков, пожелание администрации ОУ района ( опыт прежней работы), анализ предложенных поставщиками цен на продукты питания и готовые блюда (список прилагается).

Прошу членов комиссии проголосовать.

Голосовали:

«За» - 5, против и воздержавшихся - нет. Решение принято единогласно.

В день подписания настоящего протокола разместить его на официальном сайте Ставропольского края: [www.torgi.stavkray.ru](http://www.torgi.stavkray.ru) и опубликовать его в газете «Голос времени».

Протокол составлен на бумажном носителе и проубликован аудио записью. В течение трёх дней проект муниципального контракта будет передан победителям конкурса вместе с уведомлением.

Члены комиссии: Марочкина З.И., Лазарева Т.Г., Будакэ Т.В., Шиманский В.В., Дьяченко Ю.И.

(№518)

## Протокол № 25

заседания конкурсной комиссии МУЗ «Кировская ЦРБ» по подведению итогов открытого конкурса на закупку горюче-смазочных материалов в 2006 году для нужд МУЗ «Кировская ЦРБ»

Дата проведения: 18 сентября 2006 года.

Место проведения заседания: МУЗ «Кировская ЦРБ».

ПРИСУТСТВОВАЛИ: С.А.Алиева - главный врач МУЗ «Кировская ЦРБ», И.А.Буткевич - председатель конкурсной комиссии, Н.П.Бочарова - зам. главного врача по лечебной части, А.И.Данилова - главный бухгалтер, Л.А.Стефанская - зав.аптекой, Г.П.Руденко - бухгалтер, Т.В.Никитина - зам.главного врача по АХЧ, И.В.Егармина - юрист, А.А.Вицукаева - экономист, И.В.Калинин - ведущий программист.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Подведение итогов открытого конкурса на размещение заказа на поставку горюче-смазочных материалов для нужд лечебно-профилактических учреждений района на 2006 год. Выбор поставщика.

СЛУШАЛИ:

1. Председателя конкурсной комиссии И. А. Буткевич, которая доложила:

- о потребности в горюче-смазочных материалах на 2006 год по каждому лечебно-профилактическому учреждению района;

- о сумме бюджетных ассигнований, утвержденных на 2006 год на приобретение ГСМ;

- о необходимости проведения конкурса на закупку ГСМ для каждого ЛПУ (по лотам), в связи с тем, что цены на все виды товаров растут, договоры с поставщиками исполнены, администрацией больницы было решено провести новый открытый конкурс на поставку ГСМ.

2. Экономист А.А.Вицукаева доложила о поставщиках, представивших заявки на участие в конкурсе, это: ООО «Смарттранзит» и предприниматель Яковенко, ООО «Лукойл Югнефтепродукт», а также ознакомила с анализом цен на горюче-смазочные материалы.

3. Юрист И.В.Егармина говорила том, что предприниматель Яковенко не работает по пластиковым картам, АЗС находится на территории города Новопавловска и не имеет филиалов в сельских населенных пунктах. ООО «Смарттранзит» и ООО «Лукойл Югнефтепродукт» работают по лимитным карточкам и имеют свои филиалы в различных населенных пунктах.

4. Главного бухгалтера А.И.Данилова, которая предложила рассмотреть вопрос по возможному заключению договора на поставку ГСМ с ООО «Смарттранзит», обосновав это следующим: отпуск ГСМ осуществляется по смарт-картам. ООО «Смарттранзит» имеет свои филиалы в населенных пунктах, где находятся ЛПУ (это предотвращает расход ГСМ, необходимый, если бы все ЛПУ направлялись в город или у другого поставщика). Работа со смарт-картами дает преимущество при частых поездках в город Ставрополь, город Пятигорск и т.д., так как имеется возможность не водить с собой канистры с бензином, а заправляться в любом населенном пункте Ставропольского края, поскольку ООО «Смарттранзит» имеет автозаправочные станции на территории края. Кроме того, отпуск ГСМ производится по оптовым ценам, предоставляется скидка 3%.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Признать победителем конкурса по закупке ГСМ - ООО «Смарттранзит» - для всех ЛПУ района.

2. Председателю конкурсной комиссии И.А.Буткевич предложено подготовить с победителем конкурса муниципальный контракт на поставку горюче-смазочных материалов для нужд МУЗ «Кировская ЦРБ».

3. Предложить главному врачу МУЗ «Кировская ЦРБ» заключить с ООО «Смарттранзит» муниципальный контракт на поставку нефтепродуктов, в соответствии с условиями проведения конкурса и предложениями поставщиков, являющихся основанием для признания его победителем.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«За» - 9 голосов.

«Против» - нет голосов.

«Воздержались» - нет голосов.

ПОДПИСИ: И.А.Буткевич - председатель конкурсной комиссии, Н.П.Бочарова - зам. главного врача по лечебной части, А.И.Данилова - главный бухгалтер, Л.А.Стефанская - зав.аптекой, Г.П.Руденко - бухгалтер, Т.В.Никитина - зам.главного врача по АХЧ, И.В.Егармина - юрист, А.А.Вицукаева - экономист, И.В.Калинин - ведущий программист.

(№519)

**6 октября «Мир-ПАЛЬТО»**  
притглашают г. Москва  
во Дворец культуры им. С.М. Романько  
(пл. Ленина)  
на выставку-ярмарку  
**пальто, пуховиков,  
дубленок, курток**  
Широкий ассортимент и разнообразная  
цветовая гамма мужских, женских  
и молодежных моделей.  
Ждем вас с 10 до 19 часов.



(2-2 №469)

**Типография**  
требуется дизайнер.  
Телефоны: 2-07-67, 8-962-491-64-52.

**ПРОДАЕТСЯ**  
**ДОМ**  
в г. Новопавловске.  
Обращаться по телефонам:  
2-00-24, 2-20-23 (после  
18.00).

Изменения в извещении, опубликованном в газете «Голос времени» от 19.08.2006 года.  
Не читать: «...собственники 1/4 доли», а читать: «...собственники 1/8 доли вправе...».

Редакция газеты «Голос времени» принимает заявки на публикацию рекламных объявлений. Справки по телефону: 4-40-51.

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00  
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51  
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»  
Г. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.